



临沂制氧厂温馨提示



临沂天气

今天

多云，东北风3~4级，  
气温1℃~11℃

明天

晴，西风，气温0℃~  
13℃

其他城市

济南	阴转多云	5~9℃
德州	阴转多云	4~11℃
聊城	阴转多云	2~9℃
泰安	阴转多云	4~11℃
莱芜	阴转多云	4~9℃
菏泽	小雨转阴	6~11℃
枣庄	小雨	5~13℃
济宁	小雨转多云	6~12℃
日照	阴转多云	5~10℃
青岛	阴转多云	5~11℃
烟台	多云	1~6℃
威海	多云	2~6℃
潍坊	阴转多云	3~9℃
淄博	阴转多云	3~9℃
滨州	阴转多云	4~9℃
东营	阴转多云	2~6℃

**山东省临沂制氧(医用氧)厂**  
医用氧企老厂同时经营各种工业用高纯气体: **工业氧、氮气、氩气、二氧化碳、切割气等**,质优价廉,真诚为广大客户服务  
电话: 0539-8353146  
传真: 0539-8368203  
地址: 金雀山路与琅琊路交会处南50米路西



中国福利彩票	
5/23	1 5 12 16 23
3D	4 2 8
双色球	红球: 16 17 24 28 29 32 蓝球: 12
中国体育彩票	
排列3	7 9 9
排列5	7 9 9 2 3
22选5	04 07 11 14 15

**沂南艺源化工公司**  
诚聘工作人员30人  
月薪2000元以上  
以上人员一经录用缴纳保险  
联系人: 刘经理 15953900078

“春分”不送暖 冷空气添寒意

# 22日夜间低温将跌至0℃

本报3月20日讯 (记者 刘遥)“春分”到来,本该是莺飞草长、春暖花开的时节,可我国中东部大部分地区的冷空气却没有“消停”的迹象,19日晚一场春雨侵扰后,未来几天临沂市的最低温度,将在冷空气打压下趺至0℃。

19日晚,临沂市迎来

一场大范围的降水过程,幸好到20日白天降水有所减弱,市区上空还一度露出太阳“笑脸”,没有扫去周末出游市民的兴趣。但是据临沂市气象台监测数据显示,在20日晚上,南部地区还是有零星小雨。

21日是二十四节气中的“春分”,本该是辞去

严寒、春花盛开的时节,冷空气的活动却并没有因此而骤然停歇。受冷空气影响,3月20日至23日,我国中东部大部地区气温将先后下降5~7℃,局地降温幅度可达10~12℃。而在最近接连两次冷空气的打压之下,临沂市的温度出现了小幅

度的下降,本周前期的温度也都不是很髙,最高温度也只达到12℃~13℃左右。

从气象台监测数据来看,未来几天临沂市的最低气温持续走低,到22日夜将跌至0℃,早晚温差大,专家提醒,一定要及时调整着装,谨防感冒。

未来几天的具体预报为:21日夜到22日白天,多云转晴,偏北风3~4级转偏西风2~3级,气温1~11℃;22日夜到23日白天,晴间多云,西到西南风2~3级左右,气温0~13℃。3月24日,晴转多云,气温0~14℃。



本期明星宝宝

投稿邮箱: dongqingping@126.com



宝贝姓名:高彬峻  
性别:男 年龄:1周岁 体重:10公斤 爱好:看电视 听音乐

宝贝趣事:有一次宝贝给爷爷恭喜完一个后,他就双拳一抱,上下来回地晃悠。当我们还以为做完了的时候,还不会说话的他却用胖乎乎的小左手做握拳状一张一合的。我们都一愣,他妈在一旁笑嘻嘻地解释说“恭喜发财,红包拿来!”。众人大笑之,一个爱财的小子。

董青萍 整理

## 临沂高速将首设3D减速线

预计5月竣工,期间正常通行

本报3月20日讯 (通讯员 隋明语 记者 王健)记者日前从京沪高速公路临北管理处获悉,为了更好地达到高速公路行车警示的目的,该处所辖路段将增设立体视错觉标线,也就是“3D减速线”。该处将增設“3D减速线”。这是临沂市高速公首次使用“3D减速线”。

据悉,此次施工工具体位置为京沪高速公路临沂北段,全长86.3公里,主要针对该路段陡坡、急弯、特大桥、事故易发路段,增设警告标志牌、振荡标线、彩色标线、立体视错觉标线。同时,将在适宜路段设置5处港湾停靠站并设置岗亭,在竹园立交和孟良崮匝道区内设

置4处岗亭,在中央分隔带和大中桥桥头安装爆闪灯。

据京沪高速公路临北处工作人员介绍,首次增設的“3D减速线”是一种主要由白、黄、蓝三种颜色和不同形状组成的图案,利用人们对颜色的视觉反差,使驾驶员在很远的地方就能看到前方道路上有

“立体状物体”,给其带来强烈的警示效果,提示驾驶员提前主动、舒缓地减速,以确保行车安全。

同时,工程工期为2011年4月1日至5月10日,共40天,由于立体视错觉标线设置等不需要大面积、长时间施工,故对道路正常通行秩序影响较小。

## 挎上小篮子,当回“小农民”

26日,到河东刘店子乡摘草莓去

本报3月20日讯 (记者 刘遥)阳春三月,“小农民”行动起来,一起挎上篮子去河东摘草莓吧!3月26日上午,本报将组织小记者到河东区第三届草莓节现场体验采摘乐趣,并有机会参与节日文艺演出活动,即日起接受报名。

过惯了衣来伸手饭

来张口日子的“小皇帝”、“小公主”,这个周六可不要再宅在家里了,挎上篮子当个勤劳的“小农民”,到地里亲身体验一下采草莓的乐趣吧!不仅能感受到丰收的喜悦,还将有机会参与河东区第三届草莓节文艺演出活动,目睹“草莓皇后”的风采。

据了解,目前正值河东区刘店子乡草莓的盛果期,该乡1万亩草莓果肉细膩、鮮红光亮、硬度大、汁多、口感独特、营养丰富。小记者们想品尝自己亲手摘到的新鲜草莓吗?赶快拿起电话参与到草莓节采摘体验活动中来吧,报名电话:13355077637,名额有限,

额满为止。参加活动的小记者须持小记者证,于3月26日(本周六)上午9时在兰山区金雀山路6号新闻大厦前集合。



## 全市职业院校

### 技能大赛今开赛

共设立12个专业

36个比赛项目

### 本报3月20日讯

(记者 周广聰)2011年临沂市职业院校技能大赛今日正式开赛,大赛共进行电工电子技术、计算机应用技术、现代制造技术等12个专业36个项目的比赛,比赛时间为3月21日至30日,为期10天。

本次大赛设中职学生组和中职教师组,为避免学校实施“金牌战略”,给每个学生充分的学习以及训练机会,大赛组委会率先在全省推行把学生组又细分为推选组和抽测组的模式。推选组的参赛人员是各学校在初赛的基础上选拔的优秀选手,抽测组的参赛人员由大赛组委会从比赛选手的在籍学生中随机抽取。

为保证比赛的公正性,本次比赛采取异地聘请裁判的方式,比赛内容为专业理论、技能操作,共进行电工电子技术、计算机应用技术、现代会计、烹饪等12个专业36个比赛项目的比赛,比赛将于3月21日至30日进行,共设立临沂职业技术学院等8个比赛地点。